NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01102

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323V 13,15 1994-1996 ||Mazda 323V 13,15 1996-1998
KomnnekT kpenexa
1 Yronok A25 M10 7 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
Metna
2 6yKoMpoBouHas_ 000603 Twr (8 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
3 My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1wt
4 BonT DIN 933 —8.808x030 [2wr |10 Wavi6a 'posepa DIN 127 B 4urr
M10, cpegHssa cepusa
LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 M08, cpenHss cepus 2uwr |11 *200* 4ur
6 &ggg&ia ky3os. DIN 9021 M08, - 49 Liaii6a kyaos. DIN 9021 M 14 |1 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha TPaHCMNOPTMPOBOYHbIE NpoyLUMHBI Yronku A25 M10 u MeTtnio 6ykcmpoBoyHyto npu nomowmn bonta M10x30, Bonta M10x35,

LWawn6bl 14, Wanbel 10 n Mposepos 10.
2. YCcTaHOBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKa 3aHME TOYKU 3alwmTbl npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, bontoe M8x30, LLai6 8 n Mposepos 8.

3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBneHHble Yronkvu A25 M10 npegeHue Touku kpennenusi 3awmTbl npy nomolm bontos M10x20, LWain6 10 n
'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:09:30




